

Команда «Аркадаг» пополнила свой состав двумя новыми игроками

Футбольная команда «Аркадаг» пополнилась двумя нападающими из национальной сборной. Один из них – Рахман Мыратбердиев, ранее выступавший за футбольную команду «Алтын Асыр». 24-летний опытный футболист обладает отличными атакующими навыками с левого фланга. Двукратный чемпион нашей страны, Р. Мыратбердиев пользуется большим уважением у туркменских болельщиков благодаря своей уникальной технике.

Еще одним трансфером команды «Аркадаг» стал Даинч Мередов из команды «Копетдаг». Стоит также отметить, что 22-летний футболист стал чемпионом нашей страны в составе команды «Ахал». Даинч, отличающийся высокой скоростью на футбольном поле, выделяется и на поле. Он считается опытным футболистом в контратаках. При этом он продемонстрировал умение прорывать оборону соперника.

Переход Рахмана Мыратбердиева и Даинча Мередова свидетельствует о том, что команда из Аркадага готовится на высоком уровне не только к новому сезону, но и к предстоящим матчам с «Аль-Насром» в 1/8 финала Лиги чемпионов АФК - 2.

«THE ASHGABAT TIMES».